
1 184 41 3 1 866

2 189 37 1 2 871

3 191 38 0 0 878

4 36 11 96 86 690

5 177 51 0 1 862

6 161 64 1 3 841

7 43 102 76 8 638

8 168 48 9 4 838

9 135 74 17 3 799

10 47 66 77 39 579

11 12 14 141 62 790

12 119 101 6 3 794

13 128 83 13 5 792

14 122 94 9 4 792

15 14 10 107 98 747

16 7 21 120 81 426

17 8 44 140 37 664

18 4 13 119 93 386

19 105 112 11 1 366

20 162 64 2 1 845

21 118 100 8 3 354

22 6 8 112 100 374

23 83 135 10 1 387

24 10 25 112 82 724

25 114 104 7 4 786

26 8 51 116 54 471

27 57 157 13 2 727

28 54 118 44 13 671

29 121 102 6 0 802

30 134 87 6 2 811

TOTAL PERSONAS 

ENCUESTADAS 229

No. DE PREGUNTA
SUMA DE 

RESPUESTA

RESPUESTA

Totalmente de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Totalmente en desacuerdo



No. PREGUNTA
ESTADO DE LA 

ENCUESTA

1 95%

2 95%

3 96%

4 75%

5 94%

6 92%

7 70%

8 91%

9 87%

10 63%

11 86%

12 87%

13 86%

14 86%

15 82%

16 47%

17 72%

18 42%

19 40%

20 92%

21 39%

22 41%

23 42%

24 79%

25 86%

26 51%

27 79%

28 73%

29 88%

30 89%



ESTADO DE LA 

ENCUESTA

1 CODIGO DE INTEGRIDAD 91%

2 HONESTIDAD 81%

3 RESPETO 85%

4 COMPROMISO 59%

5 DILIGENCIA 57%

6 JUSTICIA 76%

INDICADOR



HONESTIDAD 81%

RESPETO 85%

COMPROMISO 59%

DILIGENCIA 57%

JUSTICIA 76%

0,81
0,85

0,59 0,57

0,76

HONESTIDAD RESPETO COMPROMISO DILIGENCIA JUSTICIA

NIVEL DE CUMPLIMIENTO


